



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **По факту травмирования двух граждан на Курском направлении железной дороги возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту смертельного травмирования мужчины и женщины на остановочном пункте Покровское Курского направления Московской железной дороги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что 27 марта текущего года, примерно в 5 часов 35 минут, мужчина и женщина, личности которых в настоящее время устанавливаются, при попытке взобраться на платформу перед приближающимся скоростным электропоездом сообщением «Подольск-Нахабино», получили травмы, несовместимые с жизнью.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователь Восточного следственного отдела на транспорте продолжает осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, подвижного состава, допрос очевидцев и членов локомотивной бригады, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1552014>